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1. Ouvrir la base de données Au bon beurre

2. Créer les relations entre les tables.
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En ce qui concerne les entités spécialisees, il faut créer une relation entre I'entité générique et |'entité spécialisée gréace i

a la clé primaire commune aux deux entités. i

» Attention, une nouveauté !! il
On souhaite pouvoir afficher toutes les valeurs prises par I'entité générique.
Comme les entités spécialisées n'ont pas toutes les valeurs prises par I'entité générique, nous allons créer des

jointures externes :

EXEMPLE :
Pour afficher tous les clients malgré le fait que la table Client soit reliée aux tables Supérette et Hypermarché, nous l

créons des jointures externes entre Client et les deux entités spécialisées.

Cliquer sur ‘attribut de jointure Num_client dans la table
Client et faire glisser jusqu’a Num_client dans la table

Supérette.
Attention : Il est fondamental de partir de I'entité géné- i
rique et d'aller vers I'entité spécialisée ! | Nom clienk .

||adresse_client
| (Code_postal_cliel
|[Ville _client _
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Cliquer sur « type jointure » pour créer une jointure
externe.
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|
Typede reldtion | Unedan j
I

Il faut afficher toutes les données de I'entité générique [UALIUNEACERIAERT : % ' ;

ici, client).
{ ) (O 1 Inclure seulement les lignes des deux tables pour lesquelles les
champs joints sont égaux,
®F | Inclure tous les enregistrements da la tabla 'Client’ et
seulement ceux de la table 'Supérette’ pour lesquels les
champs joints sont égaux., !
; | | (O3 Inclure tous les enregistrements de la table ‘Supérette’ et |
| seulement ceuyx de la table 'Client' pour lesquels les champs 1
joints sont égaux. )
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La jointure externe est représentée par une fleche :

remise_accordée

Adresse_client
|| Code_postal_cliei
|| Ville _client_ ‘

!‘5 Créer les jointures entre les entités génériques Client, Vendeur et Produit et leurs entités spécialisées.

e Le schéma de relations est terminé.
On peut voir que les contraintes sur entité n‘apparaissent pas.
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